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Exercice n’ 1: (8 points )

( f(x) = 2V6x — 2x2 — 2 x <1
Soit la fonction f définie par : 4 fx)=— 1<x <2
fG) =—=—+3 x> 2
aet b étant deux réels . Soit sa courbe dans un repére orthonormé (0,1,]) .
1) Vérifier que f est définie surR,. Etudier la branche de au voisinage de +oo .

2) Déterminer les réels a et b pour que soit continueen 1 eten 2.
la del on a=0etb=-1.
3) a) Montrer que f est dérivable en 1 et que f'(1) = 1 et étudier la dérivabilité de f a droit en 2.
b) Interpréter graphiquement les résultats obtenus .
4) a) Déduire le domaine de dérivabilité D; de f et montrerqueVx € Dy, f'(x) > 0.
b) Dresser le tableau de variation de . Construire, alors,
c) Montrer que : f(x) = 0 admet dans [0,1] une solution . Déterminer la valeur exacte de ..

Exercice n’" 2: (4 points )

Soit f la fonction définiesur —,0 par:

1) Montrer que f est continue a droite en ——
2) Etudier la dérivabilité de f a droiteen —— .

3) Dresser le tableau de variation de f sur —,0
Exercice n’ 3: (8points )
Soit u(x) = 2 cos(2x) — 1 et v(x) = 1 + cos — /3 sin (2x) .
1) Calculeru(0), u — , (%f) et v(—g) .Montrerque Vx € R,v(x +m) —u(x+- =2.
2) a) Vérifierque Vx € R ,v(x) =1+ 2cos (2x + %) .

b) Résoudre dans R I'équation : ¥(x) = 0 puis dans [— n,n[ I'inéquation : v(x) > 2.
4) a) Donner le domaine de définition Dy, de h(x) = % et montrer que : h(x) = @ .

b) En déduire quetan — = 2 —+/3. Calculer cos — etsin —
5) Soit (0,1,]) un repére orthonormé direct du plan .

a) Déterminer les coordonnées polaires des points :

A( 2—vV3,— 2++3) et B( 2+V3,— 2-+3) .
b) Placer A, B, Cle milieu de [OB] et D le point tel que ABCD soit un parallélogramme .
c) Montrer que OCAD est rectangle et déduire les coordonnées polaires de D .
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